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Ämttig enblir detenklar e attvoro solpro ducent!
Från och med den l januari 2017 slipper du som är solproducent att
momsregistrera dig. Det innebär att alla som inte har näringsverksamhet kan
sälja solkraft, bär och frukt etc. upp till :O OOO kr/år utan att vara momspliktiga.
Rtt få bort momskravet på försäljning av överskott av solkraft är en fråga vi och
Solelkommissionen länge drivit gentemot våra politiker. Förslaget är väl
förankrat i riksdagen och kommer att klubbas i början av december.

Vod innebär denno föröndringför dig?

. Som privatperson behöver du från och med den l januari 2Ol7 inte
deklarera moms för ditt överskott av solkraft som du säljer tillbaka till ditt
elbolag.

o Telge Energi kommer från och med den l januari 2Ol7 inte betala Llt moms
till privatpersoner som säljer sitt överskott av solkraft.

. Överproduktion som skett under 2016 ska deklareras och betalas in senast i

början av maj 2017.

Du behöver auregistrera momsptikt hos Skatteverket

För att slippa deklarera moms för överproduktion frän 2Ol7 och framåt måste
du avregistrera dig innan årsskiftet. Därför måste du som inte kommer att vara
momspliktig efter förändringen fylla i blankett ändringsanmälan SKV 4639 sorn
finns att hämta på www.skatteverket.se. Vi föreslår att du gör detta så fort som
möjligt då handläggningstiden kan vara 2 - 6 veckor.

F r &gor eller funderingar?
Tveka inte att höra av dig om du har några frågor eller funderingar. Kontakta
oss gärna via e-post till solkraft@telgeenergi.se eller ring vår kundservice på
telefon O2O-34 40 40.Vi har öppet mår-rdag - torsdag mellan kl 08.00-2O.OO och
fredagar mellan kl 08.00-17.00.

Vänliga hälsningar

Petra Hallebrang Kundchef
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